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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SES-

SÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATU-

RA, REALIZADA ÀS DEZESSETE 

HORAS E TRINTA MINUTOS DO 

DIA VINTE E SETE DE AGOSTO DE 

DOIS MIL E DEZOITO. PRESIDÊN-

CIA DO VEREADOR ADRIANO TA-

MANINI................................................... 
 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do 

ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara Ordi-

nariamente. Havendo número legal, em nome de Deus, o Presidente Adriano Tamanini 

abriu os trabalhos da Décima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezoito. 

Dando prosseguimento, solicitou ao Secretário que verificasse a presença dos Senhores 

Vereadores e em seguida convidou a Vereadora Marcieli Alves para ler um versículo 

da Bíblia. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente..........  

 

.............................................................. E X P E D I E N T E............................................. 

Mensagem nº 16 capeando o Projeto de Lei nº 16 de 24 de agosto de 2018, autoria do 

Poder Executivo Municipal, Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências. “Às Comissões Permanentes”.............................................................. 

Indicação nº 083, de 23 de agosto de 2018, de autoria do Vereador Israel Stauffer Scher-

rer, “Solicitando que seja providenciada a manutenção e melhoria da ponte localizada no 

Córrego Braço do Sul, mais precisamente na divisa dos terrenos do Sr. Evanildo Piffer e 

do Sr. Elias Piffer”.  “Encaminha-se”................................................................................... 

Indicação nº 084, de 23 de agosto de 2018, de autoria do Vereador Leonel Meneguite, 

“Solicitando que providencie a reabertura do posto de Atendimento do Ministério do 

Trabalho, com o intuito de retornar a confecção de Carteiras de Trabalho e Previdência 

Social no Município”. “Encaminha-se”................................................................................ 

OF/N° 0137/2018-GP, de 27 de agosto de 2018, do Prefeito Municipal de São Domin-

gos do Norte, encaminhando o Projeto de Lei nº 16/2018 e Mensagens 16/2016 de 24 de 

agosto de 2018 “Ciente”...................................................................................................... 

Ofício nº 001 de 24 de julho de 2018, do Doutor Anderson Ramires Pestana, solicitando 

a garantia de direito a informação e transparência pública “Ciente”................................... 

Convite – A Família Marchesini tem a honra de convidar Vossa Senhoria e família para 

inauguração da Hidroponia Marchesini, a ser realizar as 09h do dia 28/08/2018, no Sítio 

Dois Corações – Serra da Mula – Zona Rural – São Domingos do Norte .”Ciente”.......... 

Convite da Igreja Adventista do Sétimo Dia para participarem da passeata do Quebran-
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do Silêncio fazer em prol do combate ao suicídio, sábado dia 25/08/2018 as 8:30hs com 

saída de frente a Prefeitura Municipal de São Domingos do Norte. “Ciente”.................... 

 

.................................................................TRIBUNA LIVRE............................................ 

Não Houve.......................................................................................................................... 

 

..................................................................ORADORES .................................................... 

LUIZ CARLOS BARBIERI (PSB): Boa noite Senhor Presidente, demais colegas Ve-

readores Senhor Prefeito. Aproveitando a presença do Prefeito gostaria de dizer que já 

parabenizei o Secretário de Agricultura pela reabertura da estrada do Córrego Morobá ou 

Bela Vista e também da cabeceira do Córrego Bela Vista até a propriedade do Senhor 

Pippa, no caso, da Família Kruger, onde ainda está sendo efetuados alguns trabalhos. 

Aparteando o Vereador Presidente Adriano Tamanini disse: Aproveitando que a presen-

ça do Prefeito aqui hoje e dizer que acredito que a nossa máquina Pocan agora está che-

gando ali né Prefeito? Passei por uma máquina ali agora, estava com um pouco de pres-

sa, mas acho que era ela. Continuando o Vereador Luiz Carlos Barbieri disse: Vai che-

gar em boa hora para que possamos estar economizando recursos do Município em alu-

guel ou algo parecido, ou até mesmo duplicando o atendimento aos proprietários rurais 

tendo assim  uma demanda maior. Continuando a conversa a respeito do cascalhamento 

Senhor Prefeito, porque podemos perder os serviços realizados naqueles pontos onde foi 

feito os aterros e Deus abençoando agora que é o tempo das águas, por isso necessitamos 

do cascalhamento senão as pessoas não irão conseguir trafegar naquele trecho, temos 

muitas pessoas que trabalham na fábrica do Córrego Catete, em São Gabriel e sem contar 

que temos varias pessoas passando por ali para se locomover para outra região. Também 

quero parabenizar os jogos municipais onde estamos tendo rodadas todo final de semana, 

a sociedade está contribuindo bastante com sua participação, é o décimo primeiro senão 

me engano, é uma realização muito eficaz, parabenizar a Secretaria de Educação pelo 

desempenho e pelo excelente trabalho desenvolvido. Quero cobrar também, Senhor Pre-

feito, pois hoje temos um Projeto de Lei de contratações de vai passar em primeira dis-

cussão, conversamos estes dias e aproveitando a presença de Vossa Excelência torno a 

cobrar para seja feito este estudo, que estou achando meio devagar, pois Vossa Excelên-

cia tem um tempo curto para realizar o Concurso Publico Municipal, então pedimos tam-

bém Senhor Presidente onde esta Casa esta envolvida no Termo de Ajustamento e Con-

duta e necessita do Concurso Publico, e se conseguirmos caminhar juntamente com o da 

Prefeitura a Câmara Poder Publico Municipal aqui o Legislativo não precise gastar um 

valor muito alto para poder efetivar o concurso e fazendo parceria com a Prefeitura sairá 

praticamente a custo zero, conforme a demanda de inscrito que houver incluindo a Pre-

feitura e o Poder Legislativo. Do mais obrigado.................................................................. 

             

................................................. LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS ................................... 
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CLEBER TADEU FERREIRA MORONARI (PDT): Boa noite a todos, cumprimento 

a Mesa Diretora através do nosso Presidente, funcionários desta Casa, demais colegas 

Vereadores, Erlon, nosso amigo Prefeito. Gostaria de começar parabenizando o Prefeito 

pelo esforço e dedicação por esta Cidade, o Senhor acordou cedo hoje e já cumpriu seus 

compromissos, foi trabalhar e quando chegamos aqui quase às 17h o Prefeito ainda esta-

va em seu Gabinete, então mostra o empenho que o Senhor esta trabalhando. Parabenizar 

os Secretários, principalmente o Ricardo Chagas e o José Antônio, vejo abertura de es-

tradas agricultura e obras em parcerias para realização dos trabalhos, o Município está 

maravilhoso em termo das nossas estradas, claro que os trabalhos feitos agradam uns e 

outros não, mas os trabalhos estão sendo feitos. Como o Senhor mesmo disse não pode 

sair correndo como daqui a Colatina senão vou cansar, mas se fizermos as paradas, de-

vagar vamos conseguir chegar lá, e do jeito que o Senhor está fazendo está alcançando. 

Quero falar de situações que vemos, hoje as palavras lidas pela Vereadora Marcieli fo-

ram divinas, medir as palavras né, primeiro vamos medir as nossas palavras sobre a situ-

ação né. Quero dizer meu amigo e Vereador Elton que fomos lá protocolizar aquele ofi-

cio da torre do Córrego da Divisa, fomos lá através do Aldo Pancieri, fizemos uma reu-

nião com o Marcelo Santos e o mesmo possibilitou este tão sonhado momento, quero 

destacar também o empenho deste Deputado, não tenho compromisso politico com ele 

enfim, mas quero dizer só quero o bem daquela Comunidade para que possamos mesmo 

saber quem realmente fez eu e Elton fizemos esta Indicação protocolizamos este pedido 

ao Marcelo Santos e ele através do Aldo Pancieri juntamente com a Rosimere fomos lá 

protocolizamos pedimos também um caminhãozinho em fim varias coisas, ouvimos vá-

rias coisas por ai: que fulano esta fazendo isto ou aquilo, vai fazer chover agora, então 

temos que trazer as provas concretas, para próxima Sessão quero trazer a cópia do meu 

recibo e do Vereador Elton para que possamos de fato mostrar quem esta fazendo. Quero 

novamente parabenizar o Prefeito e a Secretária Municipal de Educação, acredito que 

chegará o convite se já não chegou, para estarmos na quinta-feira às dezoito horas no 

Córrego Morobá dando a ordem de serviço, mas depois Vossa Excelência poderá falar 

sobre este assunto, fechando esta parte da Educação, falamos assim: precisava-se fazer 

melhor, Córrego Braço do Sul está sendo feito, o Vereador Luiz falou sobre a questão 

das estradas que já estão sendo feitas no Córrego Morobá, a questão do Córrego Bela 

Vista esta sendo feita, e acredito que o pedido da escolinha do Córrego Bela Vista não 

irá tardar né Prefeito. Para fechar quero deixar a fala da professora Carla “EDUCAÇÃO 

SE FAZ COM PEQUENAS E GRANDES AÇÕES”, então é isso, é um passo de cada 

vez. Quero falar da Emenda do nosso amigo Deputado Sergio Vidigal do PDT, meu par-

tido, o nosso micro-ônibus já está chegando, com a verba de cento e sessenta e oito mil 

reais que seria destinado à ambulância foi comprada uma caminhonete não é Prefeito, e o 

restante do dinheiro foi comprado computadores para os PSF‟s. Parabenizar também pela 

limpeza do asfalto do Córrego Dumer que está acontecendo, parabéns Prefeito, o Senhor 

foi o mediador disso tudo e para terminar parabenizar a Igreja Adventista pela manifes-

tação Quebrando Silencio foi maravilhoso, Vereadora Larissa, leve nossos cumprimentos 

ao Pastor e todos os membros da Igreja. Do mais, boa noite a todos e muito obrigado....... 
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EMERSON GROBÉRIO (PPS): Boa noite Presidente, Vice-Presidente, Vereadores, 

Prefeito, Erlon. Graças a Deus estamos aqui mais uma vez em debate nesta Câmara, 

Deus nos deu esta força. Quero dizer a vocês que estou em um novo tratamento e peço 

orações, rezar para que Deus esteja intercedendo por nós, agora estou fazendo a quimio-

terapia com comprimidos em casa estou bem, de cabeça erguida sempre olhando em 

frente porque Deus esta em nossos corações e precisamos ajudar as pessoas. Prefeito 

queria agradecer sua presença hoje aqui, isto é muito bom para nós, mostra que não está 

só no seu Gabinete querendo se aparecer, mostra que está se colocando a disposição para 

nos ouvir também, isto é muito bom, cada Vereador tem suas demandas nas comunida-

des, pois estão lá todos os dias, nas ruas sabemos pois ouvimos as pessoas, o Vereador 

Leonel está lá morro, a Vereadora Marcieli lá no Córrego Sabiá e aqui na rua né Verea-

dora, quantas demandas o Vereador Elton tem lá na Divisa, vi ele lá jogo. Parabenizar o 

esporte, o Vereador Presidente Adriano disse que tinha muitas pessoas sábado no São 

José, estava lotado, então, está sendo uma coisa muito boa, parabéns Prefeito, o Senhor 

que cuida do esporte, era Presidente do Montes Claros. Queria dizer que tem alguns Pro-

jetos que irão entrar em votação e tem meu apoio para desenvolver este Município, es-

tamos juntos, firmes para que as coisas aconteçam, têm muitas outras coisas ainda para 

acontecer Prefeito, sei que o Senhor tem um planejamento, sempre converso com Vossa 

Excelência e sei o que esta acontecendo, falei aqui nesta Câmara um dia na Tribuna, vo-

cês vão ver tantas coisas para acontecer neste mandato, tanta coisa, por que, Pedro, você 

tem um coração bom, sempre conversamos, já foi Vereador conosco, sabe como é essa 

luta e tem muita esperança das coisas darem certo, inclusive Vereador Cleber, esta escola 

que Vossa Excelência disse do Córrego Morobá que vai ser construída atendendo aquela 

região toda ali muito bom, no Córrego Braço do Sul, lá no São Francisquinho está saindo 

uma escola maravilhosa, então, tem feito coisas boas, esta máquina que está chegando 

agora Senhor Presidente é maravilhoso para nós, o Vereador Luiz sabe que e da agricul-

tura  e o Senhor também sabe como esta a região. Vou falar uma coisa teve um eleitor, 

não sei se já falei da vez passada, que disse que o Pedro não seria nada, o pior Prefeito 

que teria em São Domingos, sabe o que disse hoje? Que é o melhor Prefeito para ele ago-

ra, da para se entender uma coisa desta? O cara mudou o seu pensamento porque as suas 

necessidades, não física, mas as suas necessidades coletivas, as necessidades da sua co-

munidade foram atendidas, algo que o Prefeito determinou que fosse feito junto com 

planejamento que abriu a mente do cara, então, às vezes as pessoas desacreditam em nós, 

como politico, mas quando lutamos com confiança e sabedoria, fazemos aquilo que pode 

ser feito mudamos de ideia, então parabéns, Prefeito por ter vindo aqui, sei que o Senhor 

vai se destacar algumas coisas que fez, sei de muitas delas, mas vindo aqui sei que o Se-

nhor vai destacar várias destas coisas que tem feito, sei muitas delas, mas gostaria que o 

Senhor destacasse aqui, pois não quero me aparecer, o Senhor que tem dizer aqui o que 

está sendo planejado, o que está sendo feito,  por quem esta sendo feito para ninguém 

aparecer por trás para dizer que é ele e não é, assim como o Vereador Cleber disse aqui, 

quem é  e porque foi acontecido, porque é muito importante, votos, isso e gratidão, uma 

gratidão por quem investiu, teve a credibilidade e acreditou nas pessoas que precisava, 

então é  assim que devemos seguir a cada dia. Boa noite a todos........................................   
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LARISSA MARIELLEN DE PAULO POUBEL GAZOLLI (PSDC): Boa noite a 

todos, cumprimento o Presidente e os demais Vereadores que estão presentes, funcioná-

rios da Casa, cumprimento nosso Excelentíssimo Prefeito que bom tê-lo conosco hoje, 

Gostaria de reforça mais uma vez, assim como o Vereador Cleber disse sobre o Progra-

ma de Combate ao Suicídio e do enfrentamento das doenças psiquiátricas, a depressão, a 

ansiedade, que infelizmente levam muitas pessoas, uma pessoa a cada quarenta minutos 

comete o suicídio, então, são dados muito significativos e temos que nos empenhar nes-

tas causas, já presenciei situações assim, graças a Deus nenhuma familiar, mas amigos 

próximos e ficamos muito tristes, enlutados com a família, sofremos com eles nestes 

momentos e às vezes as pessoas dão sinais e não percebemos por falta de conhecimento, 

muitas vezes nem comentam e temos que estar com nossos olhares voltados para isso, 

por isso gostaria de destacar esta campanha que iniciou agora neste Quebrando o Silên-

cio, uma iniciativa da Igreja Adventista, mas que vai permanecer no Programa do Minis-

tério da Saúde em o todo mês de setembro, chamado de Setembro Amarelo, que também 

é de combate ao suicídio, prevenção do suicídio e valorização da vida, se cada um nos 

empenharmos nisso, olharmos para o próximo com olhar diferenciado talvez, consegui-

remos salvar uma vida, então este projeto, esse programa é muito importante. Gostaria de 

destacar também sobre esta obra da Escola do Morobá, para nós esta obra é uma benção, 

temos várias empresas naquela região e sabemos das dificuldades das famílias, em deixar 

seus filhos em uma escola, escola com segurança, hoje a escola do Córrego Morobá é 

uma Escola Adventista onde meu filho frequenta, é uma tristeza, um espaço muito redu-

zido, é um espaço cedido pela Igreja, têm animais peçonhentos, já apareceram cobras, 

escorpiões, a infraestrutura, as condições para os professores darem aulas é muito difícil 

também, cheguei até a pedir para a Secretária de Educação Leoneide computadores para 

eles, pois a Igreja cedeu a internet, mas não foi possível, a logística da escola até a escola 

sede que é a do Córrego da Divisa também é muito complicada, então temos trabalhado e 

pedido um solução, para nós é algo assim de muito beneficio e de muita gratidão, por 

vocês terem olhado por aquela região, trazendo aquela obra, podem ter certa que irá be-

neficiar muitas famílias, isto é muito bom, e vai colaborar com a geração de emprego e 

renda, pois os pais terão uma tranquilidade maior na hora de trabalhar tendo um local 

mais seguro para deixar seus filhos. É muito importante o destaque do Vereador Cleber 

em relação à Torre de Telefonia 3G, nem sabia desse pedido dos Senhores, é interessante 

como unimos forças em prol das nossas Comunidades, Comunidade da Divisa, do Mo-

robá, do Bela Vista e do Catete, que são bem próximas a nós, a gente se empenha muito 

empenha muito para trabalhar por estas regiões, claro que pelo Município, mas, por essas 

regiões que conhecemos a realidade e a necessidade local, então, agente se empenha, e o 

dia 24 de maio de 2017 quando foi o lançamento de telefonia móvel rural tivemos a De-

putada Raquel Lessa, o Secretário de Agricultura Octaciano e o Governador em exercí-

cio Cezar Colnago, conversando a respeito destas torres e quase que imploramos para 

que a torre do Córrego da Divisa viesse no primeiro lote, temos grandes dificuldades 

nestas regiões para emissão de Notas Fiscais dos produtos que são gerenciados pelas 

empresas da região, então isso irá facilitar muito o acesso a internet, muitas vezes a in-

ternet que é disponibilizada naquela região falha muito, e esta torre irá favorecer muito, 

claro que também as famílias para melhor comunicação com seu familiares que estão a 
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distancia, a comunicação com os serviços de atendimentos que são essenciais e inclusive 

para as escolas da região, acredito que irá atender as escolas também, mas para nós em 

questão de empresa é muito importante, então, por conhecendo esta necessidade total-

mente local, estivemos lá e cobramos mesmo e graças a Deus a torre saiu para o Córrego 

da Divisa, então esperamos que São Domingos do Norte seja atendido com outras, como 

o Município de São Gabriel foi atendido com duas no mesmo lote e quem dera se pudés-

semos ser fossemos nós, temos que correr atrás mesmo, unirmos , isso é muito bom. Do 

mais gostaria de desejar uma boa semana a todos................................................................                               

LEONEL MENEGUITE (PMDB): Em nome do Presidente quero cumprimentar a Me-

sa Diretora, os funcionários, Vereadores presentes, Prefeito, Erlon, assistência presente, 

boa noite a todos. Primeiramente quero falar deste Projeto que está entrando em votação, 

o Projeto de Lei nº 15 sobre as vagas que estão sendo criadas, o Vereador Luiz até citou 

aqui algumas coisa e acho que não seria o momento da criação dessas vagas, estou falan-

do por mim e o que penso, e sim de se esforçar para dar o Concurso Público em São 

Domingos do Norte, pelo que percebi aqui já está revogando uma Lei que foi aprovada 

há quatro meses, e só está apenas trocando uma palavra que é de Coordenador para Dire-

tor e o valor de hum mil e oitocentos e oitenta reais para dois mil, quatrocentos e quaren-

ta e dois reais. Queria saber qual a diferença de Coordenador para Diretor? Pelo que per-

cebi já teve outra alteração de cargo este ano que foi de Coordenador de Esporte para 

Diretor de Esporte, que só mudou o valor, pois o trabalho é o mesmo e gostaria de saber 

se este cargo de Coordenador irá mudar mesmo ou se será só o valor. Gostaria que os 

Vereadores olhassem bem este Projeto, temos o intervalo para analisar, conversei com o 

Presidente, a Vereadora Larissa também conversou para analisar direito e entrarmos em 

um acordo para que este Projeto não seja votado hoje. Quando teve o Projeto de Presta-

ção de Contas do Ex-Prefeito José Geraldo Guidoni entramos em acordo e seguramos o 

Projeto né Vereadora Larissa, peço que façam uma força para analisarem isso e segurar 

este projeto para a próxima Reunião de Comissão para que possamos estudar, a Vereado-

ra Larissa não o analisou, não sei se tem algum outro Vereador que também não anali-

sou, a Vereadora Marcieli, o Vereador Cleber não estava presente que faz parte da Co-

missão, então peço aos Senhores para analisar direito. Aproveitando que o Prefeito en-

contra-se hoje aqui, e cobrar novamente a subida do morro do Bairro Cristo Rei, pois 

está bem complicado Prefeito, estes dias mesmo o carro que estava levando os materiais 

para a construção das casas populares teve dificuldades pra subir, e até mesmo o próprio 

caminhão da Prefeitura que recolhe lixo tem muita dificuldade em subir, se estiver mo-

lhado chega na metade do morro e tem que voltar de ré porque não sobe, aconteceu da 

ambulância subir ali e a porta traseira abrir e a maca sai, graças a Deus não tinha pacien-

te dentro, mas aconteceu, então, peço que reveja esta situação, pois consegui uma Emen-

da através da Deputada Raquel Lessa para esta finalidade, mas por alguns problemas no 

Poder Executivo o Projeto faltou a medição do topografo, peço novamente que faça uma 

força para ver se até o final do ano consiga fazer aquela obra. Muito obrigado a todos, 

boa noite................................................................................................................................  

PEDRO AMARILDO DALMONTE (Prefeito Municipal de São Domingos do Nor-

te): Boa noite nosso Presidente Adriano, Vereador Luiz, Vereador Emerson, Vereadora 
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Larissa, Vereador Elton, Vereador Cleber, Vereadora Marcieli, Vereador Leonel e Vere-

ador Israel, Erlon, funcionários da Casa. As indicações que os Vereadores estão fazendo 

podem ter certeza que na medida do possível irei atender até o final do meu mandado, 

nada dando passos maior que a perna. Teve sim uma Emenda da Deputada Raquel Lessa 

no valor de cinquenta mil reais, hoje nossa engenheira esteve lá e o projeto fica mais que 

este valor, então teremos que aguardar para que possamos arrecadar recursos para isso 

também. Meu objetivo era juntar dinheiro para reformar as escolas, pois temos algumas 

com situações bem precárias, a do Braço do Sul graças a Deus quem não pode ir até vai e 

veja que espetáculo está ficando, a do São Francisquinho também está muito bonita e 

depois vamos reformar o Postinho do São Francisquinho, assim como também iremos 

fazer o Posto do Braço do Sul. Quero convidar os Senhores para a Ordem de Serviço do 

Córrego Morobá, que a Vereadora Larissa estava comentando, graças a Deus foi um dos 

meus objetivos com minhas idas ao Córrego Morobá e em conversa com os moradores e 

uma das reinvindicações deles era a escola, então, estamos fazendo tudo com muita cau-

tela, iremos cuidar da Educação, Saúde. Como o Vereador Leonel disse vamos ver se até 

o final do ano conseguimos fazer aquela subida, é verdade que esta em situação precária 

temos passado por ali e em baixo também está meio ruim, iremos resolver também, mas 

isso Vereador Leonel, o Senhor pode ter certeza, assim como a Indicação do  Vereador 

Israel que foi lida aqui sobre a ponte do Piffer, ela já está feita Vereador, terminamos o 

serviço semana retrasada se não engano, então o que os Senhores estão indicando esta-

mos com muita vontade de ir fazendo. O morro do Pippa que é um morro sonhado, um 

morro temido que quando chovia ninguém tinha coragem de subir e nem descer, graças a 

Deus estamos fazendo, tivemos que dar uma parada, Vereador Luiz, porque a máquina 

pocan rachou a concha devido o excesso de pedra que se encontrava naquele local, mas 

já pedimos o nosso amigo Geraldo que tem um rapaz que trabalha lá e já fez serviço to-

talmente de graça  e agora está fazendo novamente para nós, porque se fossemos pagar 

seria no valor de trinta e cinco mil reais. Aparteando o Vereador Luiz Carlos Barbieri 

disse: Aproveitar o ensejo do Morro do Pippa, e não se esquecer de agradecer ao Ex-

Prefeito José Geraldo Guidoni que atendeu a um pedido meu, onde ele arrumou um 

compressor para furar as pedras para que a Prefeitura pudesse executar os serviços, tam-

bém, temos outro empresário que não é do Município mas, doou os explosivos para de-

tonação e algumas pedras, não vamos falar o nome do santo porque isso é uma coisa 

muito perigosa, por ser um material registrado e não pode ser utilizado fora da empresa 

seu único pedido era que não mencionasse seu nome, mas sedeu este material pela pri-

meira vez e já vai para segunda remessa, já está em mãos para que os trabalhos tenham 

andamento, então os agradecimentos a eles aqui. Continuando o Prefeito Municipal Pe-

dro Amarildo Dalmonte disse: Então, como o Vereador Luiz falou lá no Pippa está pre-

cisando de cascalho, mas este material esta ficando difícil, lá no Adriano tem um pouco 

mas está acabando também, é muito coisa que estamos fazendo ,estamos esperando o 

Dudu Marianelli nos doar mais duas carretas. Aparteando o Vereador Luiz Carlos Bar-

bieri disse: Prefeito até conversei com o Secretário e já está liberado o cascalho, dá uma 

distância de cinco quilômetros da região do Bela Vista na propriedade onde será pego 

esta cascalho, já passei para o Secretário, agora e só ele ir lá e adequar o local para reti-

rada do cascalho, já está liberado, hoje a dificuldade não é mais o cascalho.  Continuan-
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do o Prefeito Municipal Pedro Amarildo Dalmonte disse: Que bom Vereador, o trabalho 

é assim, estão vendo, o Vereador ver o problema, mas também dá a solução, é assim que 

temos que andar, já fui Vereador também e sei. O meu Gabinete está aberto para os Se-

nhores, é um prazer recebe-los, o Vereador Israel sabe, Vereador Leonel, todos que vão 

lá, é um prazer recebe-los, dedico aquele momento todo aos Senhores, como se você eu 

quem estivesse ali fazendo o pedido, pois já passei por isso e sei bem o que é. E falar, na 

verdade agradecer, agradecer ao Governo do Estado, agradecer ao Paulo que esta lá ago-

ra à frente da Secretaria de Agricultura, o Governador disse que o Paulo joga em todas as 

posições era Assessor do Paulo Hartung e agora está lá no Paulo Roberto, está na Agri-

cultura, é um cara bom, vê o interior quando está precisando das coisas, ele me disse: 

Pedro, a Deputada Janete de Sá esteve aqui me procurando a respeito da máquina que era 

indicação dela e que em uns trinta dias iria chegar, e hoje me ligou dizendo que a máqui-

na estaria chagando, graças a Deus, pois estamos precisando  muito,  então, é assim que 

levamos não interessa se é a Deputada Janete que irá mandar ou outro, mandando para o 

nosso Município valor, qualquer tipo de valor, que seja para Saúde, Educação, sendo 

para o Município é o que importa,  para mim partidarismo é lá fora que se faz campanha, 

aqui se chegar qualquer Deputado dizendo que tem emendas para ambulâncias que seja 

bem vinda, agradecer ao Deputado Sergio Vidigal que através da Rosimery, pois tem um 

respeito muito grande por ela, vem mandando ainda e vamos entregar,  Vereador Cleber, 

demais Vereadores e a todos os presentes na quarta feira as sete horas no Córrego Dumer 

estaremos entregando uma caminhonete 0km para o Córrego Dumer, pois vemos a difi-

culdade para locomoção de pacientes na época das chuvas e com um veículo 4x4 traçado 

é muito melhor. Sobre a torre que todos estão comentando aqui, agradecer e pedir des-

culpas ao Marcelo dos Santos, pois não vou poder fazer campanha para ele, mas é uma 

pessoa que esteve na Presidência de Telefonia Móvel Vivo onde todos tem um respeito 

muito grande por ele, e através de uma conversa na residência da Rosimery Comper em 

que o Sehor Aldo Pancieri estava presente, o Vereador Cleber também, foi onde ele 

mencionou esta ideia, dizendo que conhecia o Marcelo e um grandes amigos e que o 

mesmo tinha estas torres, uma ou duas, não me recordo, gostaria de trazer ela para mais 

perto, mas ele disse que era para colocar em um local mais estratégico, onde o Vereador 

Elton disse que tinha uma pedra lá que daria para atender São Francisquinho e toda regi-

ão, fomos em São Francisquinho recolhi assinatura de todos através de um abaixo assi-

nado e voltei na Vivo e conversei com a Vice-presidente da Vivo de Vitória se não me 

engano, foi onde ela me disse: Prefeito não é onde o Prefeito quer, não e onde o Verea-

dor quer e sim onde a Vivo acha que tem que ficar, um local onde irá andar de quatro a 

cinco quilômetro para colocar uma energia a Vivo não tem interesse algum, por isso tem 

que ser em local estratégico, foi quando falei com os Vereadores Cleber e Elton, não 

queríamos lá, mas tomará a Deus, Vereador Elton, que jogue para São Francisquinho e 

Córrego Morobá, assim ficará um espetáculo, quero então agradecer e deixar registrado a 

minha gratidão ao Marcelo dos Santos. A ponte do Córrego Negro juntamente com a 

nossa Deputada Janete de Sá com metade da emenda dela e a outra do Governo do Esta-

do, agradeço também ao Governo que deu quatorze mil reais e a Deputada Janete de Sá 

os outros quatorze mil reais para fazer a ponte, as três vigas e estamos vendo a possibili-

dade de estar fazendo um corrimão nela, mas fomos contemplados, pois realmente, Pre-
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sidente, fazia tristeza de ver as vigas da ponte, não sei como aqueles caminhões de café 

passavam por ali, acredito que era a mão de Deus mesmo segurando. A Ordem de Servi-

ço do Córrego Morobá estarei dando na quinta-feira, e antes de terminar esta obra se 

Deus quiser e Ele quer iremos dar a ordem de serviço da escola do Córrego Bela Vista, 

estive conversando com o Daniel e outros moradores de lá e estão encantados com a nos-

sa obra, pequenininha, bonitinha mas que irá atender os alunos daquela região, onde terá 

banheiros adequados, feminino e masculino porque realmente quem vai lá e vê que era 

uma situação muito precária. Comentei que a nossa máquina está chegando e se Deus 

quiser, a Associação do Sabiá III e do Córrego Negro este ano ainda irão receber uma 

máquina de pilar café e um secador de café cada uma, que também é uma emenda da 

Deputada Janete de Sá, ela disse que será este ano ainda e esperamos muito ansiosos, 

porque eles secam o café e tem que pedir a máquina de outro lugar para poder pilar, en-

tão o Córrego Sabiá III né Vereador Luiz onde está começando uma esplanada para eles 

e estão muito empolgados querendo que as coisas andem e vamos dar esta ajuda para 

eles, primeiro dando uma máquina de pilar café e o secador. Falando do Concurso. Apar-

teando o Vereador Luiz Carlos Barbieri disse: Só queria agradecer, Senhor Prefeito, 

pois a área do Córrego Sabiá III em questão foi doada pelo Senhor Silvestre Scaramussa, 

onde beneficiamos a Associação com a esplanada para instalação dos equipamentos. 

Continuando o Prefeito Municipal Pedro Amarildo Dalmonte disse: Verdade Vereador, 

ali foi um lugar bom mesmo, antes de falar do concurso gostaria de falar do Ênio Bergoli 

nosso diretor do DER, fiz um pedido a ele para que colocasse um redutor ou um semáfo-

ro na entrada do Córrego Morobá, estávamos com um pouco mais de cinquenta Prefeitos 

e cada um fez uma solicitação, foi onde pedi ao Governador e ao Senhor Ênio que gosta-

ria que fosse instalado pelo menos um redutor ou semáforo de 30km/h pois ali temos um 

índice alto de acidente e prontamente se levantou agradecendo o pedido, dizendo que irá 

fazer melhor, iria fazer um trevo para poder atender a população do Córrego Morobá e o 

meu pedido, que bom, graças a Deus, falta poucos meses, já estão medindo lá e analisan-

do e se deixar empenhado para o próximo que vier que faça a obra. Aparteando o Verea-

dor Luiz Carlos Barbieri disse: Temos nesta parte do DER um Projeto pronto deste trevo 

desde o ano de dois mil e quatorze, só não foi executado pela atual gestão, mas o Projeto 

já existe desde dois mil e quatorze, na qual já estávamos Vereador e acompanhamos esta 

trajetória toda do projeto só não veio a ser executado nesta gestão do Governo do Estado, 

mas o Projeto já existe desde dois mil e quatorze. Continuando o Prefeito Municipal 

Pedro Amarildo Dalmonte disse: Obrigado Vereador Luiz, e se Deus quiser será feito. 

Aparteando o Vereador Emerson Grobério disse: Gostaria de agradecer pelo empenho 

de Vossa Excelência, pois sabemos que chega um período do ano que dá muito movi-

mento da Igreja Adventista, mas não é só isto, vemos ali dá muito acidente, inclusive 

alguns com óbito, temos ali uma empresa de granito, lavanderia, temos a parte de jeans, 

é um entra e sai, um volume grande de pessoas, dizer Senhor Prefeito que será excelente, 

parabenizar a Vossa Excelência e ao Senhor Ênio pelo empenho e visão de melhoria para 

o nosso povo e que irá salvar muitas vidas. Continuando o Prefeito Municipal Pedro 

Amarildo Dalmonte disse: Quero agradecer muito ao Senhor Ênio, iria falar do concurso, 

mas quero falar da nossa barragem, os Vereadores vão ao meu Gabinete preocupados, o 

Governo do Estado disse que iria dar a barragem e até agora nada, procurei o Paulo Ro-
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berto que é Secretário, o engenheiro deles, que não lembro o nome agora, e me disseram 

que o problema todo era de quem estava fazendo o Projeto e realmente a Secretaria do 

Estado do Espirito Santo está fazendo de tudo para isso de certo, quem realmente atrapa-

lhou, quem não está conseguindo fazer o Projeto é a empresa daqui de São Gabriel da 

Palha, conheci o Lucas que é o rapaz que está fazendo o Projeto e o mesmo reconheceu 

seu erro, e a Secretaria do Estado está fazendo de tudo, Vereador Israel, o Senhor que de 

vez em quando esta lá me preguntado, eles estão fazendo de tudo Vereador. Então, acre-

dito que eram sete barragens, cinco não tem como mais, mas duas barragem tem noventa 

por cento de chance de sair, a de Governador Lindenberg e São Domingos do Norte, as 

outras já não têm mais como, as de São Gabriel da Palha que eram três no São José não 

tem mais como, não deram conta de fazer os Projetos, lembrar bem que não é a Secreta-

ria do Estado do Espirito Santo e sim o Projetista que não conseguiu fazer em tempo 

hábil. Só para citar um exemplo, foi o Beto do Sicoob repassou o dinheiro para paga-

mento dos Projetos, acredito que o nosso ficou em mais de cem mil reais, agradeço mui-

to, o Beto e um cara que é sistemático que quando bate, bate mesmo, então, o Sicoob e 

Secretaria do Estado não tem nenhuma culpa nisso, os culpados são os Projetistas, mas 

se Deus quiser irá dar certo. Terminando minha fala, vou explicar sobre o Concurso Pu-

blico, foi firmado um TAC sobre outro TAC, e outro TAC neste Concurso Público, um 

foi passando para o outro e já tem mais ou menos uns dezesseis anos que este TAC está 

sendo empurrado com a barriga dá à sorte de um Juiz sair e entrar outro, fazer outro TAC 

e o Promotor fazer outro TAC e agora chegou a vez do Pedro Pão está na frente deste 

Concurso e não tem mais jeito de fazer TAC, a forma de regularizar os TAC‟s e fazer as 

trocas de nomes dos cargos, onde temos serventes braçais serem serventes mesmo, onde 

temos o controlador de frota ser o outro nome mesmo, porque isso tudo vai para o Con-

curso, não adianta enchermos a Prefeitura agora e colocar mais cinquenta funcionários 

de qualquer outro nome e achar que depois vamos tirar estes funcionários de boa e vem 

um Concurso e fazer a seco, não, as pessoas que estão lá hoje, os nomes que estão lá hoje 

vão fazer o Concurso, sei que não posso passar de cinquenta e um por cento, tem Muni-

cípios por ai que estão com sessenta por cento e que estão doidos, graças a Deus estou 

mantendo quarenta e nove e uns quebrado ainda, não estou aqui para chegar a cinquenta 

e três né Vereador Luiz, e depois o Tribunal de Contas, né Vereador Emerson, o Senhor 

sabe muito bem disso que passou de cinquenta e um começa todo mês vim em vermelho 

para nós. Mas graças a Deus quando o Vereador Emerson diz que estou fazendo um bom 

trabalho espero em Deus que no dia trinta e um de dezembro de dois mil e vinte, ouvir 

dos Senhores estas palavras, pois quando o Prefeito faz um bom trabalho os Vereadores 

também aparecem. Meu muito obrigado, contem comigo estou na Prefeitura, na rua, no 

campo, estou em todos os lugares junto e misturado com vocês. Obrigado......................... 

                

........................................................... ORDEM DO DIA................................................... 

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento apen-

sado ao Projeto de Decreto Legislativo nº 003, de 09 de agosto de 2018, de autoria da 

Mesa Diretora, em que “Aprova o Orçamento da Câmara Municipal de São Domingos 

do Norte para o Exercício Financeiro de 2019”. „Aprovado por unanimidade‟................. 
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 Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 

ao Projeto de Decreto Legislativo nº 003, de 09 de agosto de 2018, de autoria da Mesa 

Diretora, em que “Aprova o Orçamento da Câmara Municipal de São Domingos do 

Norte para o Exercício Financeiro de 2019”. „Aprovado por unanimidade‟....................... 

Segunda discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 003, de 09 de agosto de 2018, 

de autoria da Mesa Diretora, em que “Aprova o Orçamento da Câmara Municipal de 

São Domingos do Norte para o Exercício Financeiro de 2019”. „Aprovado por unanimi-

dade‟.................................................................................................................................... 

Primeira discussão do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 

ao Projeto de Lei nº 15, de 09 de agosto de 2018, de autoria do Poder Executivo Muni-

cipal, em que “Cria no âmbito do Poder Público Municipal 01 (um) cargo de Coordena-

dor de Frotas, modificando o anexo II da Lei nº 71, de 30 de junho de 1995, 03 (três) 

vagas de Servente e 01 (uma) vaga de Procurador Municipal, acrescentando o anexo I 

da Lei n 841, de 11 de novembro de 2016”. „Aprovado pela maioria, sendo os Vereado-

res Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli e Leonel Meneguite contrários ao Pare-

cer‟.......................................................................................................................................  

Em tempos a Vereadora Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli pediu vistas do Pro-

jeto. O Vereador Presidente Adriano Tamanini disse: Temos que olhar o Regimento da 

Câmara. O Assessor Legislativo Luiz Henrique Teixeira dos Reis Guerra disse: O Re-

gimento Interno diz o seguinte: o Vereador poderá pedir vista do Processo e o requeri-

mento tem que ser aprovado pelo Plenário, a Vereadora Larissa está fazendo o requeri-

mento verbal como o regimento pede, é necessário que todos os colegas aprovem o seu 

pedido ou pelo menos a maioria para que ela possa analisar o Processo. Rejeitado pela 

maioria, sendo o Vereador Leonel Meneguite a favor ao pedido de vista.......................... 

Primeira discussão do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento apen-

sado ao Projeto de Lei nº 15, de 09 de agosto de 2018, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, em que “Cria no âmbito do Poder Público Municipal 01 (um) cargo de Co-

ordenador de Frotas, modificando o anexo II da Lei nº 71, de 30 de junho de 1995, 03 

(três) vagas de Servente e 01 (uma) vaga de Procurador Municipal, Aprovado pela mai-

oria, sendo os Vereadores Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli e Leonel Menegui-

te contrários ao Parecer‟...................................................................................................... 

Primeira discussão do Projeto de Lei nº 15, de 09 de agosto de 2018, de autoria do Po-

der Executivo Municipal, em que “Cria no âmbito do Poder Público Municipal 01 (um) 

cargo de Coordenador de Frotas, modificando o anexo II da Lei nº 71, de 30 de junho de 

1995, 03 (três) vagas de Servente e 01 (uma) vaga de Procurador Municipal, acrescen-

tando o anexo I da Lei n 841, de 11 de novembro de 2016”. Aprovado pela maioria, 

sendo os Vereadores Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli e Leonel Meneguite 

contrários ao Parecer‟.......................................................................................................... 

Primeira discussão o Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 

ao Projeto de Lei nº 003, de 10 de julho de 2018, de autoria do Vereador Israel Stauffer 

Scherrer, em que “Dá nome à Rua”. „Aprovado por unanimidade‟.................................... 
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Primeira discussão do Projeto de Lei nº 003, de 10 de julho de 2018, de autoria do Ve-

reador Israel Stauffer Scherrer, em que “Dá nome à Rua”. „Aprovado por unanimidade‟.  

 

 

                 Não havendo mais nada a tratar, o Vereador Presidente Adriano Tamanini, 

em nome de Deus encerrou a Sessão. E para constar, registra-se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Adriano Tamanini, Cleber Tadeu Ferreira Moronari, Elton Deprá, 

Emerson Grobério, Israel Stauffer Scherrer, Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli, 

Leonel Meneguite, Luiz Carlos Barbieri, Marcieli Alves. Lavrou-se a presente Ata que 

após sua discussão e aprovação será assinada pelo Presidente e Primeiro-

Secretário............................................................................................................................. 

 

 

São Domingos do Norte-ES,  

Em 27 de agosto de 2017. 

 

CONFERIDA E APROVADA 

Em 24 de setembro de 2017. 
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